Combined Survey Results in Social PinPoint

Resident Status

7%

7%

24%

Areyou a...

57%

B Homeowner in Eastridge
I Renter in Eastridge

' Business Owner in Eastridge
1 work in Eastridge, but live

elsewhere in Amarillo

W Other




Combined Survey Results - Migration

How likely are you to move in the next five years?

5%

M Likely to move
41% 1 Not likely to move

54% " Not sure




Combined Survey Results - Safety

39%

"| feel safe in my neighborhood."

4% 4%

W Strongly agree
I Agree

© Neutral

" Disagree

I Strongly disagree




Combined Survey Results - Attractiveness

"My neighborhood is attractive."

6%

11%

M Strongly agree
W Agree

© Neutral

i Disagree

47% w Strongly disagree




Combined Survey Results - Schools

"The schools are high quality."
3% 4%

M Strongly agree
W Agree

“ Neutral

" Disagree

m Strongly disagree

42%




Combined Survey Results - Available Services

"l have access to the goods and services that | need."

0% 5%

30
% M Strongly agree

m Agree
© Neutral
I Disagree

W Strongly disagree

41%




Combined Survey Results — Families

"It is a good place to raise children."
3% 4%

M Strongly agree
I Agree

~ Neutral

= Disagree

1 Strongly disagree

49%




Combined Survey Results — Transportation

"Transportation options meet my needs."

4% 6%

W Strongly agree
1 Agree

© Neutral

1 Disagree

m Strongly disagree

49%




Which neighborhood issues should take priority? (Please select three.)

8% ® Improvement of housing conditions

= Improvement of bus service

Reduction in crime

= lllegal dumping and bulk trash removal
M More sidewalks
B Improved street lighting

M Better parks and public spaces

H Opportunities for better jobs

© More resources for small businesses

Redevelopment of Amarillo Boulevard (
transition to less industrial uses)

More social services

More opportunities for community activities
and social gatherings




Combined Survey Results - Participation

In what ways are you most likely to become involved in changing your neighborhood?

13%

(Please select all that may apply)

2%

21%

16%

B As a member of a neighborhood association

= As a member of a neighborhood watch group
By helping with neighborhood clean up days

1 By improving my own property

m By helping neighbors with home improvement
projects

m | prefer not to be involved

B My neighborhood does not need changed




